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Zápis zo srenua zásupcov klubov sredoslovenskej plaveckej oblas

Banská Bysrica, 11.4.2026

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Na srenut sa zúčasnili zásupcovia klubov sredoslovenskej oblas počas presávky konania

plaveckých preekov Jarné M-SSO – 1. kolo, 11.4.2026 v Banskej Bysrici.

Príomní: MPKDK, MPKPD, MPKTS, DELZH, PKBB, PKBS, PKMA, NANLM, PKRS, PORU, UMB,

SWIMW, TTDK, TRUMB, SKPBR, NERZI

Nepríomní: PVKVR, ZABCA

Prizvaný: p. Gális /vicepreziden SPF za plávanie/

Zasadnue ovoril p. Šimun ako poverený zásupca SSO namieso nepríomného zásupcu

SSO p. Kaaríny Mikulovej (člen Výboru sekcie plávania za SSO).

Diskusia sa konala na základe podneov od klubov v súvislos:

1. so žiadosťou na odbornú diskusiu k zavedeniu limiov pre 11-14 ročných žiakov,

2. so schválenými zmenami v ŠTD pre rok 2026 - zlúčenie M-SR žiakov, limiy pre účasť

na M-SR,

3. s pripravovanou riadnou Konferenciou SPF s ermínom konania 28.4.2026.

p. Šimun informoval o záveroch zo zápisu z predchádzajúceho srenua klubov SSO

v Žiline, dňa 28.2.2026.

1. Kluby žiadali p. Gálisa zvolať srenue (aktv) plaveckých klubov SPF k problemake

zlúčenia M-SR žiakov a sanovenia limiov prezenčne s možnosťou účas aj on-line

(korí sa nebudú môcť zúčasniť prezenčne).

Výsledok: dňa 10.3.2026 sa uskutočnil on-line webinár s prezentáciou už odsúhlasených ŠTD
plávania pre rok 2026. Požadovaná samostatná prezenčná odborná diskusia k problematike
zlúčenia M-SR žiakov a k zavedeniu limitov ešte pred ich odsúhlasením sa napriek výzve
klubov neuskutočnila.

2. Žiadalo sa zverejňovanie zápisov ŠTK PL ako aj z ďalších odborných orgánov / komisií na
webovom sídle SPF.

Výsledok: otázka stále nezodpovedaná, žiadosť bez odozvy, zápisy nie sú zverejnené.

V tejto súvislosti sa zároveň konštatuje, že zástupcovia klubov BAO, ZSO, SSO a VSO podali na
rokovanie VSPL (uskutočnilo sa dňa 4.3.2026) nesúhlasné stanoviská k zmenám, ako sú
spájanie súťaží a vytvorenie limitov pre účasť na M-SR. Súčasťou boli zápisy, v ktorých kluby
vyjadrovali a zároveň prezentovali návrhy a požiadavky. Tieto podnety boli zo strany VSPL iba
vzaté na vedomie, bez ďalšieho zohľadnenia. Zápisy z oblastí nie sú
ani len súčasťou (prílohou) zápisu č. SPF/2026/VSPL/Z5.

3. Kontrolórovi SPF boli podané podnety: 4.3.2024, v októbri 2024, 26.11.2025, 19.2.2026,
21.2.2026 (v prípadoch 19.2. a 21.2.2026 opätovne aj 2.3.2026) týkajúce sa porušovania
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rozhodnutia najvyššieho orgánu SPF, Stanov SPF, smerníc SPF ale aj zákona o športe.
Kontrolórovi SPF bol zaslaný aj podnet dňa 18.2.2026.

Výsledok: do dnešného dňa nebola zo strany Kontrolóra SPF doručená žiadna odpoveď.
Kontrolór SPF nekoná, čím porušuje povinnosti kontrolóra zo zákona ako aj predpisov SPF.
Zároveň sa konštatuje, že ani člen rady SPF pre legislatívu a právo vôbec tieto porušovania
nenamieta (v žiadnom zápise z rokovaní Rady SPF nie je ani len odlišné stanovisko).

p. Gális informoval, že p. Gábriš ako právnik SPF uviedol, že je porebné upraviť Sanovy SPF

aby bol šaú VSPL v súlade so Sanovami SPF (čo bolo predmeom návrhu zmeny Sanov

na Mimoriadnej konferencii SPF).

Poznámka: absolútne nedošlo k pochopeniu. Namiesto úpravy štatútu sa navrhuje zmeniť
stanovy, aby bol štatút v súlade so stanovami (čiže presne naopak)...

K bodu 1 srenua

„KVŠ navrhla nasaviť ransparenný sysém kvalifikácie, korý mal umožniť plavcom,

rénerom aj rodičom realistcky predvídaťmožnost účast na M-SR“.

p. Záborský /UMB/ - sanovenie limiov a súčasne poníženie (sanovenie) poču rozplavieb

šarujúcich preekárov negaranuje auomacky účasť na M-SR (napriek splneniu limiov).

Limiy sú v omo prípade absolúne neporebné, nakoľko limiy sú sanovené (nahradené)

maximálnym počom rozplavieb.

p. Gális /vicepreziden SPF pre plávanie/ - limimi sa zníži adminisratvne zaťaženie

spracovania prihlášok a nebudeme mať 100 náhradníkov s prihlasovanými časmi, koré

nie sú hodné majsrovsev SR. Jeho ďalšiu argumenáciu bolo, že na M-SR za zúčasňuje

405 preekárov celkovej plaveckej populácie.

p. Bobák /ŠKPBR/- napriek splnenému limiu preekár nemá žiadnu isou, že bude na M-SR

prijaý. Bude o mať dosah na mováciu det do ďalšej činnos. Poom je u aj oázka

možného zníženia členskej základne. Podmienky v kluboch sa vo väčšine prípadoch zmeniť

nedajú (pomaly nie je kde rénovať). My rénujeme len 3 x do ýždňa (bazén v Brezne je už

dlhšiu dobu zavorený). Poukázal aj na skuočnosť, že v niekorých šporoch je účasť na M-SR

blížiaca sa až ku hranici 100% populačných ročníkov.

p. Langšádl /PORU/ - soožňujem sa s názorom kolegu z Brezna. Bude veľmi ťažké movovať

de do ďalšej šporovej prípravy, ale aj rodičov, korí sa podieľajú na ich príprave nemalou

finančnou čiaskou. V Čechách nemajú žiadne limiy. Sanovený poče rozplavieb je ým

limiom. Neporovnávajme sa so šámi ako sú Amerika, Ausrália, koré majú obrovskú

členskú základňu a neporovnaeľne iné podmienky na prípravu čo sa ýka napr. počov

bazénov.

p. Mikoláš /PKMA, člen KVŠ) – informoval, že pôvodne boli navrhnué vrdšie limiy „A“,

koré auomacky zaručovali účasť a limiy „B“, korými by sa doplnil poče prihlásených

preekárov v prípade nesplnenia limiov „A“. Nakoľko po vyjadrení ŠTK PL, že o nie je pri

spracovaní prihlášok echnicky možné, sa od oho pôvodného návrhu upuslo. Uznal, že

schválené limiy žiakov pre účasť na M-SR mali byť jasnejšie naformulované.
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K bodu 2 srenua

Pri zlúčení lených M-SR žiakov „KVŠ argumenuje s cieľom spoločného vrcholu = spoločnej

prípravy, ekonomickými dôvodmi, pri znížených počoch preekárov zvýšením výkonnosnej

kvaliy súťaže.“

p. Pavlík /SWIMW/- položil oázku, prečo sa vlasne M-SR žiakov zlúčili. Nedáva mu o zmysel

sanovením limiov a zároveň okresaním počom rozplavieb. Zlúčiť sa mohli skôr kaegórie

sarších žiakov a mladších juniorov. A poom sarších juniorov a dospelých. Ale o sa

dosávame do roviny odbornej diskusie, korá sa napriek domáhania klubov neuskuočnila.

p. Záborský /UMB/ - pri lených M-SR napr. preekári splnia limiy, klub zabezpečí ubyovanie,

sravovanie, dopravu (v niekorých prípadoch už aj zaplat). Klub zabezpečí ich spoločnú

prípravu a súsredenie zaplat (alebo o zaplaa ich rodičia). V konečnom dôsledku preekári

nemajú žiadnu isou, že na M-SR budú prijat. Dozvedia sa o najskôr 7 dní pred konaním

majsrovsev. V prípade zimných majsrovsev už eo dôvody zlúčenia neplaa, keďže sú

už opäť rozdelené. Znížením poču rozplavieb sa ako zvýši kvalia súťaže? Preekári akože

zrýchlia... a budú padať slovenské rekordy?

p. Gális /vicepreziden SPF pre plávanie/ - zimné M-SR žiakov sú rozdelené preo, lebo

nemáme kapacine vybavené bazény pre zlúčenie na jedno mieso. Dôvodom pre zlúčenie

M-SR žiakov bolo aj šerenie finančných prosriedkov a zvyšovanie plaveckej úrovne na M-SR.

p. Záborský /UMB/ - limiy pre M-SR juniorov boli sanovené len jedny, napriek omu, že

výsledky budú vyhodnocované pre mladších a sarších zvlášť. Mladší juniori o nebudú mať

s účasťou na M-SR ľahké v „švorročníku“. Limiy mali byť v omo prípade akež sanovené

zvlášť pre mladších a zvlášť pre sarších juniorov.

K bodu 3 srenua

p. Záborský /UMB/ - Ako a kde je upravená možnosť zvolať riadnu Konferenciu SPF on-line.

Napriek omu, že Uznesenie a hlasovanie mimoriadnej Konferencie SPF č. SPF/2026/K/P2

nebolo schválene (nakoľko sa ho nezúčasnil porebný poče delegáov), delegá hlasovaním

dali jasne najavo, že nesúhlasia so zvolaním konferencie on-line formou. Z celkového poču

39 delegáov s počom 135 hlasov bolo „za online formu“ 12 hlasov, „za hybridnú formu“

90 hlasov a za „za prezenčnú formu“ 21 hlasov. Ani áo skuočnosť nebola zohľadnená

a konferencia bola zvolaná on-line. Je smuné, keď sa volení zásupcovia nechcú sreávať

osobne s ými, korých zasupujú. V SPF snáď eše plat zasupujúci princíp: zásupca

zasupuje zasúpeného... a nie seba samého!

Na základe uvedeného UMB nesúhlasí so zvolaním konferencie on-line formou a žiada

zvolať konferenciu prezenčnou formou (nie však počas pracovného ýždňa, ale cez víkend).

Za posledné roky sa nahromadilo už dosaočné množsvo oázok, koré by bolo porebné

prerokovať osobne.

p. Haviarová /MPKDK/ - poukázala na problemaku rozhodcov. Zaslúžili by si vyššiu odmenu

za rozhodovanie, keďže rozhodcovia si majú sami podávať daňové priznania a plať odvody.
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Pomaly už nemá ko rozhodovať. Rozhodujú prevažne šuden, s nízkymi kvalifikačnými

riedami bez dlhšej praxe (už aj na M-SR), korých sa odvodová povinnosť neýka.

p. Gális /vicepreziden SPF pre plávanie/ - je o oázka aj šerenia financií.

p. Záborský /UMB/ - oázka šerenia financií neobsojí. Na vyhlasovanie najlepších šporovcov

v hoeli Hilon máme financie ale na prezenčnú formu Konferencie SPF pre kluby, koré voria

SPF už financie raz za rok nemáme. Velín konferencie má byť v hoeli Hilon. Nesačila by

rokovacia miesnosť v priesoroch SPF, kde sa konajú aj lačové konferencie SPF? Ďalším

príkladom zv. šerenia financií je aj „finančná efekvia“ konania M-SR juniorov v Košiciach,

kde je ponuka usporiadaeľa 12.825,- eur opro ponuke Popradu 3.000,- eur.

p. Mikoláš /PKMA/ - v Poprade je pomalý bazén a veľmi zlá klimazácia. Preekárom reba

vyvoriť kvaliné podmienky pre vrchol sezóny na plnenie limiov na vrcholné podujaa.

p. Urbanovská /NANLM/ - poom ani Šúrovo nie je vyhovujúce pri akom poče šarujúcich.

Počas horúcich dní sa nie je kde schovať, rovnako ako pri zlom počasí. Ani eplá voda nie je

pre preekárov opmálna pre vrchol sezóny.

Z programu Konferencie SPF 28.4.2026 navrhujeme vypusť:

bod č. 5 - Ocenenie jubilanov a pamiaka zosnulým členom SPF za roky 2025-2026.

Zdôvodnenie: formou on-line je o absolúne nedôsojné a neúcvé. Mohlo sa uskuočniť

napríklad počas vyhlasovania najúspešnejších šporovcov za rok 2025 v hoeli Hilon.

body č. 7 a 8 – Schválenie Rokovacieho a Volebného poriadku riadnej Konferencie SPF.

Zdôvodnenie: nebol predložený žiadny návrh na pripomienkovanie členskou základňou.

bod č. 22 – Organizácia MSJ 2027 v plávaní.

Zdôvodnenie: doeraz eše nebola predložená Správa a komplené vyúčovanie ME23 a MEJ

2025 v Šamoríne (nepoznáme hospodársky výsledok) a už chceme usporiadať ďalšie

významné podujae. Je už povrdené (získané) nejaké finančné krye MSJ 2027? Ak áno,

v akej výške a z akých zdrojov? Najskôr reba predložiť konkrény projek, organizačné

zabezpečenie a pod., aby sa konferencia mohla k omu vyjadriť.

Do programu Konferencie SPF 28.4.2026 žiadame doplniť nasledovné body:

Zrušenie zlúčenia lených M-SR žiakov a limiov pre rok 2026.

Zdôvodnenie: na základe nesúhlasných sanovísk klubov ZSO, BAO, SSO a VSO k zmenám ako

sú spájanie súťaží a vyvorenie limiov pre účasť na M-SR.

Správa a komplené vyúčovanie ME23 a MEJ 2025 v Šamoríne.

Záverom znova žiadame na webovom sídle SPF zverejňovať zápisy (aj späne) zo zasadnut

odborných komisií/orgánov SPF. Zároveň žiadame, aby aj zápisy zo srenut zásupcov

jednolivých oblast boli akež zverejňované a boli súčasťou zápisov zo zasadnut VSPL.

Zapísal: p. Miroslav Šimun Overil: p. Milan Záborský


